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３ ポートフォリオによる分析 

町民意識調査「問９ まちの分野別の現状評価と今後の重要度」より、「現状評価」と「今後の

重要度」について、現在のまちの評価での「よくない」の割合と今後の重要度での「重要（力を入

れる）」の割合から分析を行いました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

分野（８）バス交通の便利さ、分野（11）買物の便利さについて、現状の評価が低い（「よくな

い」の割合が他分野に比べて高く、今後の重要度についても高くなっています。また、分野（16）

防犯については現状評価が高い（「よくない」の割合が低い）一方、今後の重要度が高くなってい

ます。 
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分野 

（１）自然環境の保全・豊かさ （19）福祉 

（２）公園・緑地等の環境 （20）子育ての環境 

（３）環境に配慮した生活 （21）高齢者や障がい者に配慮した環境 

（４）ごみの分別やリサイクル （22）生涯学習活動 

（５）騒音・振動等の公害の抑制 （23）学校教育 

（６）上下水道 （24）青少年の健全育成 

（７）鉄道交通の便利さ （25）文化・スポーツ活動の環境 

（８）バス交通の便利さ （26）男女共同参画の取り組み 

（９）生活用道路の安全・快適さ （27）近所づきあい 

（10）歩道の段差・安全さ （28）町内会・自治会活動の活発さ 

（11）買物の便利さ （29）住民の助け合い 

（12）医療機関への交通の便利さ （30）町内の交流活動 

（13）小中学校通学路の安全・快適さ （31）まちづくりへの町民の参加・協働 

（14）交通の安全性 （32）広報・広聴や情報公開 

（15）消防・救急・防災 （33）行政サービスの内容 

（16）防犯 （34）行政サービスの利用の便利さ 

（17）健康づくり （35）町内のデジタル化の推進 

（18）保健・医療  

  


